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Gospa Tjaša Vuzem,

Direktorica Zavoda CISP

Številka: 181-1/2025/2

Datum: 14. 1. 2025  

Prosimo, da se pri odgovoru sklicujete na našo  številko dokumenta.

ZADEVA: Mednarodna pobuda znanstvenikov za zaustavitev cepljenja z mRNA substancami 

proti covidu-19 – odgovor

Spoštovana gospa Vuzem,

v Kabinetu predsednika Vlade Republike Slovenije smo prejeli vaše sporočilo in se zahvaljujemo za 

izraženo skrb glede varnosti cepiv z modificirano mRNA proti COVID-19. Zavedamo se pomena 

razprave o varnosti in učinkovitosti zdravstvenih ukrepov, kot je cepljenje, še posebej v času, ko se 

soočamo z globalnimi izzivi, ki jih prinaša pandemija.

Vendar pa želimo poudariti, da Kabinet predsednika Vlade Republike Slovenije ni pristojno telo za 

presojanje strokovne ustreznosti znanstvenih raziskav ali za odločanje o morebitnih nepravilnostih v 

interpretaciji znanstvenih podatkov. Kabinet predsednika vlade deluje kot podporno telo, ki opravlja 

usklajevalne in strokovne naloge za predsednika vlade. V skladu s tem vam svetujemo, da svoje skrbi 

ter strokovne izsledke naslovite na ustrezne znanstvene institucije ali regulativna telesa, ki so pristojna 

za izvedbo strokovnih presoj, kot so Nacionalni inštitut za javno zdravje (NIJZ), Evropska agencija za 

zdravila (EMA) ali Svetovna zdravstvena organizacija (WHO).

Ob tem želimo poudariti, da je cepljenje proti COVID-19 v Republiki Sloveniji prostovoljno. Vsak 

posameznik ima pravico, da se odloči, ali se bo cepil, v skladu s svojimi osebnimi prepričanji in priporočili 

zdravstvenih strokovnjakov. Vse odločitve glede cepljenja temeljijo na znanstvenih raziskavah in javnih 

zdravstvenih smernicah, ki so jih sprejele pristojne zdravstvene in regulatorne institucije.

Verjamemo, da boste v nadaljnjem postopku našli ustrezne poti za obravnavo vaših skrbi in vprašanj. 

V primeru dodatnih vprašanj vam bomo z veseljem na voljo.

Prijazen pozdrav.

Luka ŠPOLJAR

VODJA KABINETA
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